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経 済 部 長 中 嶋 達 朗
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総 務 政 策 部 総 務 課 主 任 栗 橋 恒 平

〇事務局出席者

事 務 局 長 須 藤 徹 哉 次 長 澤 谷 松 夫

総 括 主 幹 濱 田 賢 一 主 任 主 査 石 田 隆 司

主 任 村 口 一 也
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（午後 １時３１分 開会・開議）

〇臨時委員長（山崎隆一） ただいまから決算審査特別委員会を開会いたしま

す。

ただいまの出席委員は23名で定足数に達しております。

これから委員長の互選を行います。

。 、 、お諮りいたします 互選の方法については 指名推選により行うこととし

私から指名したいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（山崎隆一） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法につ

いては指名推選とし、私から指名することに決定いたしました。

中村正志委員を委員長に指名いたします。

ただいまの指名にご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（山崎隆一） ご異議なしと認めます。よって、中村正志委員が

委員長に当選されました。

ただいま委員長に当選されました中村正志委員からごあいさつをお願いい

たします。

〇委員（中村正志） ただいま委員の皆様のご推挙をいただきまして、特別委

員会委員長に就任をいたしました中村でございます。平成22年度の決算は、

１年前倒しで赤字解消がなった記念すべき決算となっております。ネクスト

50に向けて、健全で持続可能な財政運営の第一歩となるよう、皆様方におか

れましては慎重審議をしていただきたい旨をお願い申し上げまして、就任の

ごあいさつとさせていただきます。

〇臨時委員長（山崎隆一） ここで委員長と交代いたします。それでは、委員

長のご着席をお願いいたします。

ご協力ありがとうございました。

〇委員長（中村正志） これから副委員長の互選を行います。

。 、 、お諮りいたします 互選の方法については 指名推選により行うこととし

委員長から指名をしたいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（中村正志） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法について

は指名推選とし、委員長から指名することに決定いたしました。

岡崎健吾委員を副委員長に指名いたします。

ただいまの指名にご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「
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〇委員長（中村正志） ご異議なしと認めます。よって、岡崎健吾委員が副委

員長に当選されました。

ただいま副委員長に当選されました岡崎健吾委員からごあいさつをお願い

いたします。

〇委員（岡崎健吾） ただいま決算審査特別委員会の副委員長に選任されまし

た岡崎健吾であります。

この４年間の任期の間、２回目の副委員長となりました。委員長のもと、

皆さんのご協力を得ながら、当委員会が円滑に進むよう努めたいと思います

ので、よろしくお願いいたします。

〇委員長（中村正志） 次に、本特別委員会の傍聴及び写真撮影の件でありま

すが、本特別委員会は一般の傍聴を認めるとともに、むつ市政記者会及び秘

書広聴課職員に写真撮影を許可したいと思いますが、いかがでしょうか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（中村正志） それでは、ご異議がないようでありますので、そのよ

うにさせていただきます。

お諮りいたします。本日の決算審査特別委員会は、これで散会したいと思

います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（中村正志） ご異議なしと認めます。よって、本日はこれで散会い

たします。

（午後 １時４０分 散会）
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